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درمکتب امام

به حال این مردم فقیر برسیم
باید ما به فکر باشیم که خودمان را در بین این تلاطمی که در دنیا هست حفظ 

کنیم و حفظ به این است که به اسلام گرایش پیدا کنیم و به احکام اسلام گرایش 

پیدا کنیم و به حال این مردم فقیر برسیم و به حال این اشخاصی که زحمت دارند 

برای این ملت می‌کشند، به حال اینها دولت برسد.
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ظریف در اسلو:  
تلاش بیشتر آمریکا

برای حل مشکل ارتباط بانک‌های خارجی 
با ایران ضروری است

وزیر امور خارجه کشورمان درهمایش برجام و 
فرصت‌های جدید همکاری ایران و نروژ در اسلو گفت: 
تردید روانشناختی بانک‌ها برای ارتباط بانکی با ایران را 
می‌دانیم و معتقدیم تلاش بیشتر آمریکا در جهت حل این 

مشکل ضروری است.
»محمدجواد ظریف« وزیر امور خارجه در ادامه دیدارهای خود 
در اسلو، با خانم »ارنا سولبرگ« نخست‌وزیر نروژ دیدار و در خصوص 
روابط دوجانبه و مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی مورد اهتمام گفت‌وگو 

و رایزنی کرد.
ظریف در این دیدار، همکاری در زمینه مبارزه با تروریسم و 
افراط گرایی، تبادل نظر در خصوص مسائل منطقه‌ای و همکاری در 
حوزه‌های مختلف اقتصادی از شیلات تا فولاد و انرژی را از زمینه‌های 

قابل گسترش در روابط دو کشور برشمرد.
نخست‌وزیر نروژ نیز در این دیدار گفت: امیدوارم همکاری و 
رایزنی‌های ایران و نروژ به راه‌حل سیاسی برای پایان بحران سوریه 
و همچنین دسترسی مناطق دستخوش بحران در این کشور به 

کمک‌های انسانی کمک کند.
 سود در برابر زیان دیگری محقق نمی‌شود

به گزارش فارس، وزیر امور خارجه کشورمان درهمایش برجام و 
فرصت‌های جدید همکاری ایران و نروژ در اسلو گفت: سود در برابر 
زیان دیگری محقق نخواهد شد، بازی با حاصل جمع صفر نداریم، 
یا منفی است یا مثبت. یا هر دو طرف می‌بازند به نسبت متفاوت، 

یا می‌برند.
وی افزود: تعهد متقابل به اجرای توافق، ضامن تدوام و بازگشت 
ناپذیری آن است. تردید روانشناختی بانک‌ها برای ارتباط بانکی با 
ایران را می‌دانیم و معتقدیم تلاش بیشتر آمریکا در جهت حل این 
مشکل ضروری است، اما مسائل به جلو می‌رود، اگرچه نیاز به صبر 

و اراده سیاسی به ویژه از طرف آمریکا است.
رئیس دستگاه دیپلماسی کشورمان در ادامه گفت: امنیت ما بر 
خلاف اعتقاد همسایگان براساس خود اتکایی بومی است نه تسلیحات 
و امکانات خریداری شده از خارج، این البته به معنای انقطاع از دنیا 
نیست، اقتصاد مقاومتی که برخی آن را غلط تعبیر و تفسیر می‌کنند؛ 
یعنی تکیه بر منابع قدرت داخلی و مردم خودمان ولی این امتیازی 

برای تعامل با دنیا است.
 رایزنی ظریف و موگرینی

ظریف در حاشیه اسلو فروم 2016 با »فدریکا موگرینی« مسئول 
سیاست خارجی اتحادیه اروپا دیدار و گفت‌وگو کرد.

در این دیدار سید عباس عراقچی و مجید تخت‌روانچی معاونان 
وزیر خارجه، حسین جابری‌انصاری سخنگوی وزارت خارجه، مجید 
نیلی سفیر ایران در نروژ و همچنین هلگا اشمیت معاون مسئول 

سیاست خارجی اتحادیه اروپا نیز حضور داشتند.
محور این دیدار، گفتگو درباره رفع موانع اجرایی شدن برجام و 

همکاری ایران و اروپا بود.
در همین حال، موگرینی در کنفرانس خبری گفت: اتحادیه اروپا 
پس از توافق هسته‌ای درحال تماس با بانک‌ها و شرکت‌های تجاری 

به منظور تشویق آنها برای تجارت با ایران است.
 رایزنی عراقچی و روانچی با اشمیت

سید عباس عراقچی معاون امور حقوقی و بین‌المللی وزارت خارجه 
و رئیس ستاد پیگیری برجام و مجید تخت‌روانچی معاون اروپا و 
آمریکای وزارت خارجه دیروز )سه‌شنبه( در اسلو با هلگا اشمیت 
معاون مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا و هماهنگ‌کننده گروه 

1+5 دیدار و گفت‌وگو کردند.
عراقچی و اشمیت پیش از این نیز 28 اردیبهشت ماه در حاشیه 
نشست گروه موسوم به تماس درباره سوریه در وین با یکدیگر دیدار 
داشتند. در آن دیدار تصمیمات دور اخیر کمیسیون مشترک ایران و 
١+٥ مرور و نحوه تسریع در اجرای تفاهمات به عمل آمده بررسی شد.

 اتهام زنی‌های بی‌اساس غرب
به گزارش خبرگزاری‌ها، وزیر خارجه ایران در نشست مشترکی 
به همراه مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا و وزیر خارجه نروژ 

در »اسلو فُروم« شرکت کرد.
وزیر خارجه ایران در نشست اسلو فروم با اشاره به مواضع  و 
انتخاب‌های غلط غربی‌ها در مذاکرات هسته‌ای با ایران تصریح کرد: 
غربی‌ها با اتهام‌زنی‌های بی‌اساس، سیاست‌هایی همچون تحریم‌های 

سخت را در پیش گرفتند.
ظریف افزود: آنان پس از اینکه از همه »انتخاب‌های غلط« خسته 

شدند تصمیمات درست گرفتند.
وی در ادامه گفت: به نظر من، ما باید بر سر این موضوع توافق 
کنیم که هیچ راه حل نظامی برای هیچ یک از این موارد)بحران سوریه 
یا عراق( وجود ندارد البته شاید یک عنصر مکمل نظامی وجود داشته 
باشد. برای شکست افراطیون شما به چیز بیشتری فراتر از استراتژی 

نظامی نیاز دارید.
در این نشست، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا با اشاره به 
مذاکرات برای حل بحران سوریه تاکید کرد که مذاکرات باید شامل 
همه بازیگران تاثیرگذار در سوریه باشد و همه باید در ایجاد صلح در 

این کشور تلاش کنند.

دادستان دیوان محاسبات:

مجوز حقوق‌های غیرمتعارف در سال 93 صادر شده است
بقیه از صفحه ۲

وی همچنین دیروز در نشست خبری در پاسخ به سوالی در این 
زمینه گفت: مدیرانی که در زمینه دریافت حقوق نامتعارف دچار تخلف 

شده باشند قطعاً عزل خواهند شد.
به گزارش فارس نوبخت در ادامه توضیحاتش گفت: به دفعات آقای 
رئیس جمهور و نهادهای نظارتی در قوه مجریه از این دست برخوردها 
را انجام داده‌اند، البته ضرورتی به انتشار رسانه‌ای این مسایل نیست. 
درباره حقوق مدیران ارشد نیز هر چکی که صادر می‌شود، یک امضای 
ذیحساب باید در پای آن قید شود و نظارت از این طریق صورت می‌گیرد. 
پرداختهای نامتعارف در وزارتخانه‌ها نیست بلکه در بانکها، بیمه‌ها و 
شرکتهاست. اگر دو سه مورد از این اتفاقات افتاد قابل تسری نیست 
که ما هر مدیر بانکی را می‌بینیم فکر کنیم از مزایای خاص استفاده 

کرده یا دریافت غیرمتعارف دارد.
سوالی که در این زمینه می‌توان مطرح کرد آن است که اگر به گفته 
نوبخت این پرداخت‌ها براساس قوانینی که از دولت‌های قبل بر جای 
مانده واریز شده است و در یک کلام واریزهای میلیونی قانونی بوده چرا 
مدیرانی که به قانون عمل کرده‌اند را بایستی متخلف نامیده و عزل کرد ؟

مسئولین دولتی در پاسخگویی به منتقدین آنچنان شتاب و عجله 

دارند که توجهی به تناقضات آشکار در کلام خویش نمی‌کنند و به این 
سوال نیز پاسخ نمی‌دهند که اگر رویه‌ای به غلط از دولت‌های پیشین به 
جای مانده چرا در این سه سال به رویه غلط گفته شده کسی نپرداخته 
و این حقوق‌ها همچنان واریز شده اند؟ این در حالی است که دولت 
یازدهم از روز آغاز به کار دست به انقلاب در تصمیمات و اقدامات دولت 
پیشین زده و تا آن جا که می‌توانسته مسیر‌ها را تغییر داده و تصمیمات 
را ملغی و دستورات دیگری صادر کرده است ولی دستی به پرداخت‌های 

نجومی به ادعای مسئولین دولتی زده نشده است. 
مجوزی که از سال 93 صادر شده است 

علیرغم این ادعا که واریزهای نجومی براساس قوانین مصوب در 
دولت‌های پیشین واریز شده فیاض شجاعی دادستان دیوان محاسبات 
با بیان اینکه برخی دستگاه‌ها به درخواست دیوان محاسبات برای اصلاح 
فیش‌های حقوق نجومی تمکین نکردند، گفت: مجوز پرداخت حقوق‌های 

غیرمتعارف در سال ۹۳ صادر شد.
به گزارش ایسنا وی در مورد پرداخت‌های غیرمتعارف به برخی 
مدیران دولتی، اظهار داشت: حقوق و مزایای کارکنان دستگاه‌های 
اجرایی مشمول قانون مدیریت خدمات کشوری اعم از مزایای مستمر 
و غیرمستمر بوده و صرفاً در قالب فصل دهم این قانون قابل محاسبه 

و پرداخت است.
شجاعی با اشاره به اینکه برخی از دستگاه‌های اجرایی از شمول 
نظام پرداختی قانون مدیریت خدمات کشوری مستثنا شده‌اند، بیان 
کرد: به‌موجب قوانین خاص، نظام پرداختی در مورد این دستگاه‌ها 
تخصیص خورده است؛ از جمله می‌توان به بند )ح( ماده 50 قانون برنامه 
پنجم توسعه اشاره کرد که به کارگروهی مرکب از سازمان مدیریت و 
برنامه‌ریزی و بالاترین مقام دستگاه متقاضی اجازه داده تا فوق‌العاده 

خاص خارج از موارد در فصل دهم ایجاد کند.
وی ادامه داد: دستگاه‌های مستثنا شده از قانون مدیریت خدمات 
کشوری، در خصوص نظام‌های پرداختی مشمول قانون نظام هماهنگ 
پرداخت کارمندان دولت مصوب 1370 و مقررات خاص خود می‌باشند.

دادستان دیوان محاسبات در مورد فیش‌های حقوقی با رقم‌های 
نجومی، اظهار کرد: این فیش‌های پرداختی عمدتاً در شرکت‌های دولتی، 
بیمه‌ها و بانک‌ها متأثر از نحوه اعمال و لحاظ فوق‌العاده خاص براساس 

بند )ح( ماده 50 قانون برنامه پنجم توسعه بوده است.
شجاعی توضیح داد: در قانون و بند )ح( ماده 50 قانون برنامه پنجم 
آمده است که یک فوق‌العاده خاص می‌توان تعیین و به مدیران پرداخت 
کرد، منتها مدیران دولتی این موضوع را در پرداختی‌ها به‌عنوان حقوق 

مستمر در تمامی پرداختی‌های خود مبنا قرار داده و لحاظ کردند، در 
حالی که جزو حقوق غیرمستمر بود.

وی تصریح کرد: مجوز اعمال این فوق‌العاده، در  سال 93 صادر شد، 
البته قانون برنامه از سال 90 اجرایی شده بود، و این موضوع می‌بایست 
توسط کارگروهی به تصویب می‌رسید و قبل از آن چنین مجوزی وجود 
نداشت و ریشه قانونی این پرداختی‌ها به بند)ح( ماده 50 قانون برنامه 
پنجم برمی‌گردد که البته در اعمال و اجرا، آن را توسعه دادند، که دیوان 

محاسبات از سال 93 به این موضوع ورود کرد.
این مقام مسئول با بیان اینکه دیوان محاسبات در راستای دستور 
رئیس مجلس اقدام کرده و خواهد کرد، گفت: این دادستانی به 
واحد‌های فنی و حسابرسی دستور داده تا با بررسی موضوع به‌صورت 
جامع، پرداختی‌های پرسنلی در دستگاه‌های اجرایی را کنترل و 

گزارش کنند.
وی همچنین گفت: ضمناً فیش‌های حقوق مدیران و کارکنان از 
مصادیق اسناد طبقه‌بندی شده، محسوب نمی‌شود و وظیفه قانونی 
دستگاه‌های نظارتی و حقوق شهروندی و حق نظارت عامه مردم بر 
عملکرد مدیران و مسئولین ایجاب می‌کند که امکان دسترسی به فیش‌ها 

برای همه میسر باشد.

سخنگوی دولت با بیان اینکه بیش از 4 هزار 
واحد تولیدی راکد شده‌اند، گفت:‌ شش خریدار 
داخلی و یک خریدار خارجی برای خرید ارج اعلام 

آمادگی کرده‌اند.
محمدباقر نوبخت سخنگوی دولت در نشست خبری 
خود که ساختمان کوثر نهاد ریاست‌جمهوری برگزار 
شد، در جمع خبرنگاران به کاهش نابرابری در دریافت 
حقوق کارمندان دولت اشاره کرد و گفت: امسال اقدامات 
ویژه‌ای برای کاهش نابرابری‌ها انجام شده که اضافه 
کردن عمومی 12 درصد به حقوق و مزایای کارکنان در 
همین راستاست. برای بازنشستگانی که زیر یک و نیم 
میلیون تومان دریافت می‌کردند تا 20 درصد افزایش 
حقوق در نظر گرفته شد. همچنین بازنشستگانی که 
زیر یک میلیون تومان دریافت می‌کردند، با صندوقهای 
بازنشستگی هماهنگ شد تا مابه‌التفاوت این میزان 
اضافه را به صورت غیرنقدی و نقدی به عزیزان بازنشسته 
بپردازیم. همه این مبالغ با پرداخت حقوق خردادماه 
اضافه می‌شود و 4هزار و 200 میلیارد تومان بابت اجرای 
این مصوبات در سه ماهه ابتدای سال پرداخت می‌شود.

دریافتی همه کارمندان یکسان می‌شود
رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی در ادامه با اشاره 
به اجرای بند 10 ماده 68 قانون مدیریت خدمات کشوری 
برای همه مشاغل و کارکنان دولت گفت: طبق دستور 
آقای رئیس جمهور، این نابرابری جبران می‌شود و تمامی 

کارمندان از این بند استفاده خواهند کرد. برای ایجاد 
عدالت در پرداختها دولت تا پایان امسال 14هزار میلیارد 
تومان اعتبار در نظر گرفته است. همچنین قانون مدیریت 
خدمات کشوری اصلاح می‌شود به نحوی که جلوی هر 
محلی که پاداش غیرمتعارف ایجاد می‌کند، گرفته شود

7 خریدار برای کارخانه ارج
وی درباره تعطیلی کارخانه لوازم خانگی ارج نیز 
توضیح داد: دولت در حال فعال کردن 7هزار و 500 
واحد صنعتی است. اساسا بیش از 4هزار واحد تولیدی 
راکد شده‌اند و سیاست ما فعال‌سازی این واحدهاست. 
نوبخت ادامه داد: کارخانه ارج مربوط به بانک ملی است 
و می‌تواند به سهم خود از تسهیلات 16هزار میلیارد 
تومانی برای فعال‌سازی واحدهای صنعتی استفاده کند. 
منتهی قانونی درباره عدم بنگاه داری بانکها وجود دارد. 
لذا باید واحدهای تولیدی متعلق به بانکها واگذار شود. 
در حال حاضر شش خریدار داخلی و یک خریدار خارجی 
برای خرید ارج اعلام آمادگی کرده‌اند که این واگذاری 

در دست بررسی است.
تغییرات کابینه شایعه است

به گزارش فارس نوبخت تغییرات در کابینه را تکذیب 
کرد و گفت تکرار هر چند ماه یکباره این شایعات نشان 
می‌دهد مسایلی از این دست در حد گمانه زنی است. 
در ماه‌های گذشته تا شخصی چند روزی دیده نمی‌شد، 
بلافاصله شایعاتی درباره بازداشت و زندانی شدن این 

شخص منتشر می‌شد. اینها گمانه زنی است تا ذهن 
جامعه را از خدمات دولت منحرف کنند. ما به این 
مسایل ورود نمی‌کنیم و تلاش خود را برای تحقق اقتصاد 

مقاومتی و رونق تولید ادامه می‌دهیم.
عزل مدیرانی که دریافتهای نامتعارف دارند

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی در پاسخ 
به سؤالی درباره عزل مدیرانی که حقوق و پاداشهای 
نامتعارف دارند، گفت: قطعا درباره برخورد با کسانی که 
شامل بخشنامه آقای رئیس جمهور شوند، اقدام می‌شود.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور گزارش 
اجمالی سرمایه گذاری خارجی را در پسابرجام اعلام 
کرد و گفت: برای 41 طرح، 3میلیارد و 418 میلیون 
دلار سرمایه گذاری خارجی در استانهای مختلف انجام 
شده است. همچنین 4/2 میلیارد دلار سرمایه گذاری 
خارجی برای 6 نیروگاه به ظرفیت 5هزار مگاوات انجام 
شده است. در سفر اخیر دکتر ظریف ملاقات دیگری با 
مسئولان آمریکایی در این راستا انجام می‌گیرد و برای 
استیفای حقوق ما در اجرای برجام و جذب سرمایه 

گذاری خارجی، تمام تلاشهای خود را انجام می‌دهیم.
بدهی دولت به نظام بانکی
 41هزار میلیارد تومان 

عضو کابینه تدبیر و امید درباره بدهی دولت به بانکها 
گفت: دولت 41هزار میلیارد تومان به سیستم بانکی 
بدهکار است که البته در دولت فعلی ایجاد نشده است. 

بانکها تلاش دارند با جریمه دیرکرد استرداد این بدهی، 
مبالغ طلب خود را افزایش دهند. دولت تصمیم دارد 
بدهی خود را به نظام بانکی تادیه کند. برای همین در 
تبصره 19 و 20 قانون بودجه 95 که مجددا به مجلس 
تقدیم می‌شود، مطالبات بانکها پرداخت می‌شود. لذا 
بانکها امکان بیشتری برای اختصاص وام به واحدهای 
تولیدی دارند. همچنین امکان افزایش سرمایه بانکها و 

اخذ بدهی مردم به بانکها در دستور کار قرار دارد.
نوبخت پیش‌بینی کرد: تصور می‌کنیم 16هزار و 680 
میلیارد تومان در سال 95 به سرمایه بانکها اضافه شده و 
احتمالا 8 برابر این مبلغ قدرت تسهیلات دهی به بانکها 
ایجاد می‌شود. حتی دولت قبل اقدامی برای تسویه بدهی 
خود داشت انجام می‌داد که مجلس وقت مانع شد. ما 
برای فرستادن مجدد تبصره‌های 19 و 20 قانون بودجه 
به مجلس برای تادیه بدهی بانکها از طریق انتشار 20 تا 
30 هزار میلیارد تومان اوراق مشارکت اقدام خواهیم کرد

سخنگوی دولت درباره پرداخت 16 هزار میلیارد 
تومان تسهیلات بانکی برای رونق واحدهای تولیدی 
نیمه فعال تاکید کرد: بانک مرکزی محدودیت پرداخت 
وام از جمله بدهی قبلی واحدهای تولیدی به نظام بانکی 
را برداشته است. برای دولت بسیار مهم است که مردم 
رونق اقتصادی و عبور از رکود را حس کنند. لذا در حال 
پیگیری رفع موانع هستیم و در آینده نزدیک بخشی از 

این تسهیلات پرداخت می‌شود.

نوبخت:‌

بیش از 4 هزار واحد تولیدی راکد شده‌است

روز گذشته وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
و وزیر نفت در مورد اقتصاد مقاومتی راهکارها 
و چالش‌ها  در صحن علنی مجلس به نمایندگان 

شورای اسلامی گزارش دادند.
روز گذشته در ابتدای جلسه علنی مجلس شورای 
اسلامی علی ربیعی وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در 
گزارش خود به نمایندگان گفت: تغییر بزرگ در رویکرد 
سیاست‌گذاری ضرورت کشور است و دولت آقای روحانی 
کوشیده است تا این مهم را عملی سازد که تداوم این 

مسیر به همراهی بیشتر مجلس نیاز دارد.
ربیعی خاطرنشان کرد:کشور به یک اجماع بزرگ بر 
سر راهکارهای توسعه و اجماع بر سر چگونگی پرداخت 
هزینه‌های تصمیم‌های بزرگ نیاز دارد که فقر، آسیب‌های 
اجتماعی، محیط زیست، آب و مسائلی از این قبیل از 

جمله این مسائل هستند.
وی افزود: بررسی‌های ما نشان می‌دهد که ظرفیت‌ها 
به شدت گسترش یافته در آموزش و زیرساخت‌ها 
نتوانستند فقر درآمدی را درمان کنند. در برخی مناطق 
نسبت بین فارغ‌التحصیلان و نسبت بین نیازهای اشتغال 
آن منطقه حتی از 4 درصد نیز فراتر نرفته است. به 
عبارتی دیگر در عمده مناطق کشور فقر درآمدی بیشتر 
از فقر قابلیتی و فقر ناشی از دسترسی به زیرساخت است.

ربیعی اظهار داشت: بدون تقویت عدالت و 
سازوکارهای عادلانه روند توسعه هموار نخواهد شد. 
گروه‌های ثروت و قدرت قادرند بروکراسی و سازمان‌های 

تصمیم‌گیر را تحت تأثیر قرار دهند.
 وزیر تعاون،‌کار و رفاه اجتماعی خاطرنشان کرد: 
سیاست‌‌های گذشته در اولویت رشد و همچنین 
سرمایه‌گذاری زیرساخت‌ها و صنایع بزرگ اتکا داشتند. 
سرمایه‌گذاری در صنایع فولاد، کارخانجات بزرگ و ... 
که نیازمند سرمایه‌گذاری سنگین هستند ارزش قابل 
توجهی ندارند و اشتغال کمی ایجاد می‌کنند درمان 
مسئله اشتغال ما نیستند. احداث واحدهای سرمایه‌بر 
فولادسازی 8 هزار تا یک میلیون تنی در سالیان گذشته 
کمکی به وضعیت اشتغال کشور نکرد و از اوایل دهه 90 
تعطیلی آنها آغاز شده است. ربیعی اضافه کرد: لذا بدون 
چرخش مجلس و دولت و همه مشارکت‌کنندگان در 
فرایند اقتصاد مقاومتی به سمت رشد اشتغالزا زمینه‌ساز 
برای توسعه صنایع کوچک، متوسط و خرد توسط صنایع 
ساخت و تولید و اقتصاد صادرات‌گرای مبتنی بر صنایع 

جدید مشکل اشتغال قابل حل نیست.
وزیر تعاون،‌کار و رفاه اجتماعی تصریح کرد: برنامه 
اشتغالی که ما به تصویب شورای عالی اشتغال رساندیم 
مبتنی بر رویکرد رشد اشتغالزای ضدفقر تنظیم شده و 
در توسعه بنگاه‌های خرد و کوچک و متوسط در سطح 
منطقه و محله در سراسر کشور و زنجیره کردن آنها 
تأکید دارد. این رویکرد با تأکید مقام معظم رهبری در 
سیاست‌‌های اقتصاد مقاومتی نیز تطابق حداکثری دارد.
مشکلات بازنشستگان یکی دو تا نیست

محمد اسماعیل سعیدی نماینده مردم تبریز پس از 
ارائه گزارش علی ربیعی وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
با تاکید بر اینکه وزارت رفاه باید برای ایجاد و رفع موانع 
اشتغال اقدام کند از تحصیل، تفریح، ازدواج و اشتغال به 
عنوان 4 پایه زندگی جوانان یاد کرد و گفت: امروز این 4 

رکن از زندگی جوانان ما گرفته شده است.
وی با یادآوری دستور علی لاریجانی راجع به 
صندوق‌های بازنشستگی در دیدار نوروزی سال گذشته 
خود با اعضای کمیسیون اجتماعی، خاطرنشان کرد: 

مشکلات بازنشستگان یکی دو تا نیست.
سعیدی بازنشستگان را آئینه تمام نمای نسل‌های 
بعد برشمرد و خاطرنشان کرد: اگر امروز به وضعیت آنها 
رسیدگی نشود بعدها مشکلات بیشتری خواهیم داشت.

دائماً از گذشته انتقاد می‌کنید
به دنبال آن،‌ سید احسن علوی نماینده مردم سنندج 
پس از گزارش علی ربیعی وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 

ربیعی در مجلس عنوان کرد

راه حل مشکل اشتغال رشد صنایع کوچک است

خطاب به وی گفت: چه کسی باید مشکل بیکاری را در 
کشور حل کند؟ اگر مردم گزارش امروز شما را بخوانند 
و بشنوند، نخواهند خندید؟ چقدر توانسته‌اید در مناطق 

محروم کار کنید؟
وی افزود: اگر آقازاده‌ای وارد شرکتی می‌شود و 
سرمایه آن را جارو می‌کند و با آن خانه میلیاردی 
برای خود تهیه می‌کند، آیا برای دیگران انگیزه‌ای باقی 

می‌ماند؟
علوی خطاب به وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
خاطرنشان کرد: شما دائماً از گذشته انتقاد می‌کنید، 

بدین ترتیب آیندگان هم صرفاً از شما انتقاد می‌کنند.
نماینده مردم سنندج در مجلس  شورای اسلامی 
با تأکید بر اینکه با ارائه این‌گونه گزارش‌ها نمی‌توان 
مملکت را اداره کرد، تاکید کرد: سخنان هفته گذشته 
رهبر معظم انقلاب درباره مشکلات معیشتی مردم، دل 

هر کسی را به درد آورد.
ورود مجدد ایران به بازار فروش نفت در 

بهترین شرایط رخ داد
به گزارش فارس بیژن نامدار زنگنه وزیر نفت در 
ارائه گزارشی به نمایندگان دهمین دوره مجلس شورای 
اسامی در صحن علنی با اشاره به اینکه ایران 200 
میلیارد مترمکعب گاز در سال 2014 تولید کرده است 
و پس از آمریکا و روسیه در رتبه سوم جهانی از نظر 
تولید گاز است، گفت: در زمینه تولید نفت نیز در رتبه 

پنجم یا ششم قرار می‌گیریم.
وی با یادآوری اینکه تولید نفت خام ما در 5 ماهه 
نخست سال 92، 2/7 میلیون بشکه در روز بود، افزود: 
صادرات ما در آن مقطع کم‌تر از 1 میلیون بشکه بود که 
خوشبختانه با رفع تحریم‌ها تولید نفت ایران بیش از 3/8 
میلیون بشکه است و صادرات نفت خام ما از 2 میلیون 

بشکه گذشته و بیش از 2 برابر شده است.
زنگنه ادامه داد: میعانات گازی نیز در زمان آغاز به 
کار دولت یازدهم روزانه 380 هزار بشکه تولید می‌شد و 
الان نزدیک به 600 هزار بشکه رسیده است و در بخش 
افزایش تولید نفت هم تمرکز ما در بخش افزایش تولید 
میادین غرب کارون است. یعنی مجموعه‌ای از میادین 
آزادگان، یاران و یادآوران که همه، میادین مشترک 

هستند.
وزیر نفت از تولید 70 هزار بشکه‌ای نفت در این 
میادین در آغاز به کار دولت یازدهم خبر داد و با ذکر 
این نکته که این میزان اکنون به 200 هزار بشکه رسیده 
است، گفت: تولید پتروشیمی در شروع سال 92، 40/6 
میلیون تن و صادراتمان 12/8 میلیون تن بود. در سال 
94 تولید به 46 میلیون تن و صادرات به 18/7 میلیون 
تن افزایش یافت. یعنی صادرات ما 46 درصد افزایش 

یافته است.
زنگنه در توضیح درباره وضعیت فرآورده‌های نفتی با 
اشاره به اینکه در 7 کلان‌شهر کشور، بنزین با استاندارد 

یورو 4 تولید می‌شود، ابراز داشت: ما فرآورده‌هایی که 
استاندارد نبودند حذف کردیم و تولید بنزین یورو 4 که 
در ابتدای دولت 1/2 میلیون لیتر بود به 25 میلیون 

لیتر افزایش دادیم.
وی درباره توسعه پالایش، اولویت وزارت نفت را 
توسعه پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس برشمرد و اظهار 
داشت: این پالایشگاه بزرگ‌ترین پالایشگاه میعانات نفتی 
با ظرفیت 360 هزار بشکه در روز است که امیدواریم 
تا پایان امسال واحد اول آن را به مدار بیاوریم که اگر 
این‌گونه شود کشور نه تنها دیگر نیازی به واردات 
بنزین ندارد، بلکه صادرکننده بنزین با کیفیت عالی 

هم خواهد شد.
 زنگنه در مورد گازرسانی به روستاها و شهرهای 
کوچک تصریح کرد: پوشش گازرسانی ما به روستاها 55 
درصد است، در اردیبهشت 95 به 70 درصد نزدیک شده 
است و برنامه ما این است که با استفاده از تسهیلاتی 
که مجلس تصویب کرده است بتوانیم پوشش گازی کل 
جمعیت کشور را تا پایان سال 96 به 95 درصد برسانیم. 
یعنی تقریبا همه کشور پوشش داده خواهد شد، به جز 

نقاط پراکنده‌ای که اهمیت چندانی نخواهد داشت.
وی در بخش دیگری از گزارش خود به نمایندگان 
مجلس به موضوع بازار بین‌المللی نفت اشاره کرد و اظهار 
داشت: با گذشت 2 سال از شروع کاهش فرایند قیمت‌ها 
تحلیل‌ها حکایت از آن دارد که به علت افزایش تقاضا و 
کاهش تولید وضع در حال تغییر است و نشان می‌دهد 

که ما در حال عبور از آن بحران هستیم.
وزیر نفت با تأکید بر اینکه ما در بهترین شرایط 
توانسته‌ایم مجدداً وارد بازار فروش نفت شویم، بیان 
داشت: درحالی‌که همه نگران بودند که ما با ورود خود 
به بازار باعث سقوط قیمت‌ها می‌شویم، اما این اتفاق 
نیفتاد و درحالی‌که ما حدود یک میلیون بشکه نفت 
جدید وارد بازار کردیم، قیمت‌ها کاهش نیافت و روبه بالا 
رفت و یکی از دلایلش این بود که علی‌رغم میل برخی 
از دوستان که مرتب به من انتقاد می‌کردند، ما از قبل 

بازار را واکسینه کرده بودیم.
زنگنه اظهار داشت: ما این تصمیم را گرفتیم و هرچند 
که فشار زیادی به ما آمد پای آن ایستادیم و توانستیم 
آن را محقق کنیم و صادرات نفت را که قبل از این دولت 
970 هزار بشکه در روز بود، تا پایان خرداد به بیش از 

2 میلیون بشکه خواهیم رساند.
وزیر نفت درباره مهم‌ترین چالش‌ها و مشکلات حوزه 
نفت و گاز کشور خاطرنشان کرد: یکی از مشکلات ما 
تحریم‌ها بوده است که الحمدلله عمده آن برداشته شده 
است که شاخص مهم آن صادرات است که دو برابر شده 
است و ما ادامه خواهیم داد و افزایش تولید بازهم خواهیم 
داشت، البته در بازاریابی ما را آزار می‌دهند و رقابت‌های 

غیرسالم با ما می‌کنند.
زنگنه حیاتی‌ترین موضوع برای بخش نفت را پس از 

برجام و رفع تحریم‌ها را ظرفیت‌سازی و افزایش قدرت 
تولید کشور برشمرد و تاکید کرد: در غیراین‌صورت 
ما بازارهای خود را در منطقه از دست خواهیم داد و 
موازنه قدرت در این عرصه به هم خواهد خورد و ما 

ضربه جدی می‌خوریم.
درباره قراردادهای جدید نفتی

 شفاف‌تر توضیح دهید
قاسم احمدی لاشکی نماینده مردم نوشهر و چالوس 
در ادامه طی سخنانی پس از اظهارات بیژن زنگنه وزیر 
نفت، اظهار داشت: آقای وزیر پیش از این گفته بود 
می‌خواهیم سهم تولید نفت ایران را به 2/5 میلیون 
بشکه در روز افزایش دهیم، در بودجه سنواتی سال‌های 
94 و 95 مجلس شورای اسلامی 14/5 درصد از سهم 
فروش نفت را برای شرکت‌های دولتی تابعه وزارت نفت 
در نظر گرفت، این در حالی است که امروز شرکت‌های 
دولتی تابعه وزارت نفت 52 میلیارد دلار از وزارت نفت 

طلب دارند.
وی خاطرنشان کرد: افتتاح فازهای پارس جنوبی 
در اولویت کاری وزارت نفت است اما این موضوع دلیل 
نمی‌شود که شهرهای دیگر کشور را نادیده بگیریم، 
استخراج نفت از شمال کشور متأسفانه دیده نمی‌شود؛ 
همچنین از آقای وزیر نفت می‌خواهم که قدری شفاف‌تر 

درباره قراردادهای جدید نفتی توضیح دهند.
خطر نقض حاکمیت ایران

 در قراردادهای جدید نفتی
حسن نوروزی نماینده مردم رباط کریم در سخنانی 
پس از اظهارات بیژن زنگنه وزیر نفت، اظهار داشت: 
مسئله قراردادهای جدید نفتی در شرایط پسابرجام با 
حواشی روبه‌روست که احتمال می‌رود نقض قانون اساسی 
و زیر پا گذاشتن حق حاکمیت جمهوری اسلامی ایران 

را در پی داشته باشد.
وی اضافه کرد: استفاده از بازنشستگان در شرکت‌های 
تابعه وزارت نفت ظلمی نابخشودنی بر جوانان است، 
کسانی که کار کردند و توان خود را پشت سر گذاشتند 

باید کنار بروند و از جوانان به جای آنان استفاده شود.
درآمدهای ماهانه 2 میلیاردی
 در وزارت بهداشت وجود دارد

نادر قاضی‌پور نماینده مردم ارومیه در مجلس 
شورای اسامی در اخطاری قانونی با  استناد به اصل 
9 قانون اساسی که در رابطه با تبعیضات حقوقی است 
اظهار داشت: طبق مصوبه نمایندگان مجلس، حداقل و 
حداکثر دستمزدها باید به گونه‌ای باشد که به عنوان مثال 
اگر کسی یک میلیون تومان حقوق می‌گیرد، حقوق او 

اختلاف زیادی با فرد دیگری نداشته باشد.
وی افزود: در وزارت بهداشت درآمدهای نیم‌میلیاردی 
و 2 میلیاردی ماهانه وجود دارد و آقای رئیس جمهور 
هم حداقل و حداکثر دریافتی را 10 برابر ابلاغ کرده 
است که ما نمی‌دانیم آقای رئیس جمهور این رقم را از 

کجا آورده است؟ 
علی لاریجانی رئیس مجلس شورای اسلامی در پاسخ 
به تذکر قاضی‌پور توضیح داد: بنده به دیوان محاسبات 
دستور دادم بحث حقوق‌های این چنینی را بررسی کند 
و  احتمالا تا اوایل هفته آینده گزارش خود را خواهد 
داد و اگر تخلفی انجام شده باشد، به اطلاع نمایندگان 

مجلس خواهیم رساند.
اولین تحقیق و تفحص مجلس دهم

 کلید خورد
5 نفر از نمایندگان مجلس شورای اسلامی درخواست 
تحقیق و تفحص از روند مبارزه با قاچاق کالا را تهیه و 

تنظیم کرده‌اند.
این طرح در نشست مجلس شورای اسلامی تقدیم 
هیئت رئیسه خانه ملت شد که سوال اصلی آن این است 
»چه اقداماتی جهت مبارزه هدفمند و تأثیرگذار با قاچاق 

کالا صورت پذیرفته است.

دستگیری یک ایرانی در کلرادو
به اتهام دور زدن تحریم‌های ایران

مقامات فدرال یک شهروند ایرانی را اوایل هفته به اتهام 
قاچاق قطعات هواپیما از آمریکا به ایران و نقض‌ تحریم‌های 

آمریکا در »کلرادو« دستگیر کردند.
کانال تلویزیونی »دنور« گزارش کرد که مقامات فدرال، یک ایرانی 
به نام »منصور مقتدری زاده« را روز شنبه هفته جاری در »دنور« 
مرکز ایالت »کلرادو« به اتهام قاچاق کالا برای ایران دستگیر کرده‌اند. 
طبق این گزارش، دادستان‌ها روز دوشنبه در یک کیفرخواست 39 
فقره‌ای فدرال، مدعی شدند که مقتدری زاده قطعات هواپیما و دیگر 
تجهیزات مورد استفاده صنعت هوانوردی را در بازه زمانی 2005 تا 
2007 از آمریکا به ایران قاچاق کرده و در واقع در آن زمان تحریم‌های 

آمریکا علیه ایران را نقض کرده است.
دادستان‌های آمریکایی این کیفرخواست را در سال 2010 مطرح 
کرده‌اند. مقتدری‌زاده که یک شهروند ایرانی است، اخیراً برای دریافت 
روادید سفر به آمریکا به منظور مراسم فارغ‌التحصیلی یکی از اعضای 

خانواده‌اش در »دنور« درخواست داده بود.
مقتدری‌زاده بعدازظهر پنجشنبه هفته گذشته وارد فرودگاه 
بین‌المللی »دنور« شد و به چندین نفری که منتظر ورود او بودند 

پیوست.
طبق اسناد دادگاه، مقامات دولت فدرال روز شنبه مقتدری‌زاده را 
در کلرادو دستگیر کردند. کیفرخواست مدعی است که مقتدری‌زاده 
کالاهایی را در آمریکا از طرف مشتریانی »از جمله کاربران نظامی در 

ایران« تهیه کرده بود.
به گزارش فارس، کیفرخواست، مقتدری‌زاده را به قاچاق عقربه 
نشان‌دهنده مسیر هوایی، صفحات و میله‌های فلزی هواپیما، رنگ 
استتار، درزگیر، رزین و مواد شیمیایی و دیگر اقلام ساخت آمریکا 
برای استفاده در ایران متهم کرده است. این کیفرخواست می‌گوید که 
فرد مظنون و شرکت وی، اسناد حمل و نقل ساختگی برای برخی از 

این اقلام ایجاد کرده بودند.
طبق این گزارش، مقتدری‌زاده قرار است روز 16 ژوئن )27 
خردادماه( بار دیگر در دادگاه فدرال حاضر شود. وکیل وی حاضر نشد 
در خصوص اتهاماتی که در جلسه اول دادگاه مقتدری‌زاده مطرح شد، 

حرفی بزند.

رهبر انقلاب در جمع مسئولان نظام:

آمریکایی‌ها اگر برجام را پاره کنند
ما آن را آتش می‌زنیم

بقیه از صفحه ۳
»بیمه نفتکش‌ها« موضوع مهم دیگری بود که رهبر انقلاب، جزئیاتی از تخلف و 
بدعهدی آمریکا در خصوص آن را بیان و خاطرنشان کردند: البته آنها در سقف محدودی 
این بیمه را قبول کرده‌اند اما ساختارهای بزرگ بیمه وارد این موضوع نمی‌شوند زیرا 

آمریکایی‌ها در آن ساختارها عضو هستند و مانع‌تراشی می کنند.
ایشان با اشاره به انجام کامل تعهدات جمهوری اسلامی افزودند: ما پیش‌پرداخت‌ها 
و تعهدات خود را پی در پی انجام دادیم و غنی‌سازی ۲۰ درصد، فردو و اراک را تعطیل 

کردیم، اما طرف مقابل همچنان متوقع است.
حضرت آیت الله خامنه‌ای خطاب به رئیس سازمان انرژی اتمی کشور تأکید کردند: 
توقعات طرف مقابل را در زمینه »الیاف کربنِ دارای کاربرد در ساخت سانتریفیوژها« و در 
 خصوص »اندازه‌گیری ۳۰۰ کیلو مواد هسته‌ای« مطلقاً قبول نکنید و زیر بار آنها نروید.
رهبر انقلاب، با اشاره به پولهای بلوکه شده کشورمان در خارج گفتند: امروز دسترسی 
به درآمدهای نفتی کشور کاری دشوار و هزینه‌دار است و پول‌هایی هم که در بانک‌های 
دیگر کشورها داریم، هنوز به جمهوری اسلامی برنگشته است چرا که این پولها به دلار 

است و انتقال آنها به دلیل دشمنی و بدعهدی آمریکا قفل شده است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، در ادامه سخنانشان صنعت هسته‌ای 
 را صنعتی راهبردی خواند که باید بدون لطمه باقی بماند و توسعه یابد.
ایشان با اشاره به تأثیر محسوس صنعت هسته‌ای در مصونیت بخشی و افزایش امنیت 
کشور تأکید کردند: قابلیت‌های این صنعت، نیروی انسانی توانای آن و امکان رسیدن 

آن به وضعیت قبلی باید مورد مراقبت قرار گیرد و حفظ شود.
رهبر انقلاب افزودند: خوشبختانه قابلیت بازگشت به وضع قبلی حفظ شده و ما 
می‌توانیم در شرایطی که لازم بدانیم، با سانتریفیوژهای نسل جدید در کمتر از یکسال و 
 نیم به صد هزار سو دست یابیم، بنابراین طرف مقابل خیال نکند که دست ما بسته است.

حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر مقابله جدی با هرگونه کارشکنی آمریکا خطاب 
به مسئولان تأکید کردند: حق گرفتنی است آن هم از گرگی مثل آمریکا که باید حق 

را از دهانش بیرون کشید.
رهبر انقلاب با ابراز خرسندی از سخنان رئیس جمهور و وزیر خارجه مبنی بر 
مقابله با مانع تراشی های آمریکا خاطرنشان کردند: برای مقابله با جفاها و اقدامات 

طرف مقابل باید توانایی‌های خود را حفظ کنیم.
ایشان دستیابی ایران به غنی سازی ۲۰ درصد و ساخت سانتریفیوژهای پیشرفته 
را عوامل اصلی قبول برخی تعهدات از جانب آمریکا دانستند و تأکید کردند: اگر اقتدار 
علمی و فناوری ایران نبود آمریکایی‌ها قطعاً همین وضع فعلی را هم قبول نمی‌کردند 

بنابراین باید این اقتدار هرچه بیشتر افزایش یابد.
رهبر انقلاب در آخرین نکته بخش هسته‌ای سخنان خود در جمع مسئولان و 
کارگزاران نظام گفتند: از هیأت نظارت بر اجرای برجام توقع داریم با دقت و مراقبت 
افزونتر در هر نقطه‌ای که طرف مقابل بد عمل می کند یا به فکر خیانت است بایستد 

و از منافع ملت دفاع نماید.
پیش از سخنان رهبر انقلاب اسلامی، حجت‌الاسلام والمسلمین روحانی رییس 
جمهور، در سخنانی ماه رمضان را ماه رحمت الهی خواند و با اشاره به شرایط کشور 
در زمان آغاز به کار دولت یازدهم گفت: دولت، کنترل و مهار تورم را اولویت خود قرار 
داد و توانستیم تورم را از ۴۰/۱ درصد در سال ۹۲ به ۱۱/۹ درصد در پایان سال ۹۴ 

برساند و در ماه آینده نیز به تورم یک رقمی دست خواهیم یافت.
آقای روحانی، کنترل بازار ارز، رشد اقتصادی و خروج از رکود را از دیگر 

دستاوردهای دولت دانست.
رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان خود به اقدامات دولت در بخش 
کشاورزی اشاره کرد و گفت: از سال ۹۲ تا ۹۴ تولیدات کشاورزی از ۹۷ میلیون تن 

به ۱۱۲ میلیون تن رسید.
آقای روحانی افزود: در زمینه ذخایر و مواد غذایی استراتژیک مثل گندم و برنج، 
ذخایر سال ۹۴ نسبت به سال ۹۲ سه برابر شده و پیش بینی تولید گندم در سال 

جاری ۱۰ میلیون تن است که تقریباً برابر با نیازهای کشور است.
آقای روحانی با اشاره به پیشرفت‌های صنعت نفت، گفت: فازهای ۱۲ ، ۱۵ ، ۱۶ 
و ۱۷ پارس جنوبی به افتتاح رسید و سه تا چهار فاز دیگر نیز تا پایان امسال افتتاح 

خواهند شد.
رییس جمهور افزود: تولید گاز کشور در این مدت ۱۵۰ میلیون مترمکعب در 

سال افزایش پیدا کرده است.
وی به افزایش خطوط ریلی کشور اشاره کرد و گفت: با اضافه شدن ۴۷۵ کیلومتر 
به خطوط ریلی و برنامه ریزی برای ۷۰۰ کیلومتر دیگر، شاهد تحول بزرگی در زمینه 

ریل و ترانزیت خواهیم بود.
آقای روحانی با بیان اینکه در زمینه تجارت خارجی شاهد تحول مثبتی بودیم، 
تاکید کرد: در سال قبل بعد از ۶۰ سال برای اولین بار صادرات غیرنفتی کشور از 

واردات غیرنفتی پیشی گرفت.
وی ادامه داد: به طور متوسط در هشت سال گذشته تراز تجاری کشور، منفی ۲۵ 

میلیارد دلار بوده اما برای اولین بار این تراز تجاری مثبت شده است.
آقای روحانی همچنین با اشاره به مذاکرات هسته‌ای گفت: در این مذاکرات، حقوق 

هسته‌ای ملت ایران را تثبیت کردیم و قطعنامه‌های ظالمانه لغو شدند.
رییس‌جمهور، اولین قدم پس از رفع تحریم را دستیابی به بازار صادراتی نفت 

خواند و گفت: در این زمینه تقریبا به همان شرایط قبل از تحریم نزدیک شده‌ایم.
آقای روحانی با بیان اینکه تولید میعانات از ۳۷۰ هزار بشکه به ۳۹۰ هزار بشکه در 
ماه‌های اخیر رسیده است، افزود: صادرات نفت خام امروز به دو میلیون بشکه افزایش 

پیدا کرده و تولید نفت هم از 2/7 میلیون بشکه به 3/8 میلیون بشکه رسیده است.
رییس جمهور تاکید کرد: امروز به اتحاد و ایستادگی برای دستیابی به اهداف 

نیاز داریم.
وی مهمترین مسئله پیش روی کشور را مسئله اشتغال دانست و با 
بیان اینکه یکی از افتخارات دولت یازدهم در طول ۳ سال گذشته، ایجاد 
یک میلیون و ۳۴۰ هزار اشتغال خالص جدید است، گفت: طبق اعلام 
 مرکز آمار هم اکنون بیش از ۲۲ میلیون شاغل در کشور داریم.
وی یکی از مشکلات برای رسیدن به رشد اقتصادی را کمبود تقاضا دانست و افزود: 
بدون بازار جدید نمی‌توانیم به رشد اقتصادی مطلوب برسیم و بدین منظور باید به 

دنبال بازار جدید داخلی و خارجی و نیز سرمایه‌گذاری خارجی باشیم.
رییس‌جمهور با اشاره به سخنان اخیر رهبر انقلاب در مورد بیکاری جوانان تاکید 

کرد: برای دولت هم مایه شرمساری است که جوان تحصیلکرده ایرانی بیکار باشد.
آقای روحانی با بیان اینکه از سال گذشته ستاد فرماندهی اقتصاد مقاومتی به 
دستور رهبر انقلاب تشکیل شده گفت: این ستاد تا کنون ۱۹ جلسه تشکیل داده و 

۱۱۰ طرح را در اولویت قرار داده است.
آقای روحانی با اشاره به اینکه نباید اعتماد میان مردم و جامعه سست شود، افزود: 
اگر در گوشه‌ای چند نفر حقوق بالاتری را برداشت کردند، آن را تبدیل به مسئله ملی 

نکنیم و دولت نیز گوش شنوایی برای شنیدن نقدها دارد.


